【AS】陸一的決定

TAG: 吉田 陸一 https://www.plurk.com/Project_CCY

TAG: 亞岱爾 https://www.plurk.com/NightsNight

陸一敲響了辦公室的門,「請問亞岱爾中尉在嗎?」 他已經決定了,今天是來跟對方說清楚自己的決定,當個只聽指令的人是最輕鬆的事了。

一向熱鬧的辦公室中難得僅剩亞岱爾一個人,本來想溜出去晃蕩一下,但桌上高高一疊米婭 特意留下的文件讓他還是決定留下來當個人形圖章——雖然都是些不重要的,已經被處理過的 檔案。

敲門聲響起時, 亞岱爾正巧在掃過一遍的報告末端畫個押,「進來。」

陸一慢慢地推開門進來,環視了四周一下,辦公室內只剩下亞岱爾中尉一人。 他慢慢走到辦公室前,看見對方正在處理公文,自己是不是來得不及時?「亞岱爾中尉,你在 忙嗎?」

「不算吧。」一個眼光也沒有放到陸一身上,亞岱爾悠哉地又瀏覽過一份簡薄的檔案本並簽下一個潦草的名,「我現在是圖章喔——」相信以部下們的能力不用檢查也沒問題,但看一下也無不可。

「有事就說吧, 旁邊的飲料點心都可以隨意啊……櫃子下箱子裡的不行, 吃掉的話尼洛會爆走。」

陸一看過去旁邊的櫃子,上面放著供人吃的點心。低頭一看,那櫃子下的箱子好像有著粉紅色包裝的點心盒在,草莓口味嗎?

陸一沒有拿起點心吃, 只是待在一旁看著亞岱爾像個機械人一樣不斷重覆蓋章的動作。 「我決定了, 我只要當個聽命令行事的人就好了。果然不需要感情......」

「唉?」抬起頭, 碧綠的雙眸看向一臉淡漠的陸一, 語氣有些困惑, 「聽命令行事和感情有什麼關係?」邏輯呢?

雖然這樣說著,但他也清楚對方大概又想了一堆有的沒的把自己繞進去然後纏死出不來了, 人真的很有趣呢,什麼類型的都有也都不奇怪。

「那是研究所的命令,從小就告訴我們的事。」陸一淡然地說著,反正他已經決定了,他也只是想跟對方說說才來到這裡。

就是因為不聽話,才會遇到那樣的事情。

「喔, 所以研究所的教授除了讓你聽命令外還告訴你不需要感情?」聽著到答案, 亞岱爾將視線轉回報告上, 「然後, 嗯……先泡杯茶給我, 不要太燙——沒有命令的時候你要做什麼, 在房間待機?」一心二用與陸一交談時, 不忘順道指使人做事。

聽著亞岱爾的要求, 陸一走到一旁要幫對方泡茶, 待茶放涼了點後, 才放過去給對方。「嗯, 在房間待機。」

還真的是待機啊?一般來說沒有事情做的時候思緒應該會更加活耀, 但畢竟是實驗品, 專注放空也不是沒有可能, 亞岱爾還在研究所中的幼時也不是沒看過。

茶水的溫度透過盛器傳到掌心, 舒適的熱度讓他愉悅地瞇了瞇眼, 勾起唇角輕輕地啜了一些, 「也就是除了命令不做其他事囉?命令的話, 有限定下令者嗎?」事關勞動力的調度還是確認 一下比較保險。

陸一搖搖頭, 慢慢說著指令的優先順序。「研究所發出的指令是第一, 權力者越上, 需要執行的指令也越優先。在軍營裡也一樣, 以不妨礙研究所的指令為主。」 研究所的指令其實並沒有說過不需要感情, 但是那就像是一種束縛, 陸一把他自行翻譯成了命令。

「那目前研究所的指令是什麼呢?」放下暖手的茶, 亞岱爾取過下一份資料繼續手上的簽章作業。當然, 陸一的話也如實地被他記在心中, 否則後續安排任務時指令撞車也是個麻煩。

陸一不曉得對方所想的是甚麼,不過研究所也沒有說過要保密,雖然之前在任務時也已經說過了,他還是如實再說出來一次了。「之前也已經說過了……要好好照顧身體、不要做危害身體的事、不可以說謊、不要隨便聽信傳言、要好好完成任務、如果任務沒有負責人,就要自己判定行動。不要衝動行事。」

「嗯——跟之前比也沒有多添上的命令嘛。」也沒有提到不需要感情的指令,那麼,突然跑過來發表「機器人」宣言就是又遇上了些事了?

鋼筆在修長的指間漂亮地翻轉, 亞岱爾突如其來的關心相當順口且隨意, 「突然在意感情問題是碰上什麼了?」

「研究所沒有發下新的指令,所以跟之前說的一樣。」陸一老實解釋著為甚麼沒有新命令的理由,繼續站在一旁聽著對方的問話,對方說出問題時就像問你晚餐要吃甚麼一樣順口。「夢,做了個夢。有黑色的沼澤跟一隻逼近自己的手。還有,『不可以擁有感情』這句話。很辛苦。」 其實陸一也不曉得為甚麼會做這個夢,但是他卻覺得那是因為自己動搖了。只要不動搖,就不會做這個難受的夢。

咦?對方的答案成功讓亞岱爾的筆尖頓了一瞬, 然後忍不住眉眼彎彎地嗤笑出聲。不過·····作惡夢?呵!

迅速整頓好自己的失態, 手腕俐落地一轉, 將因停頓而出現的墨點變成名字的一部分, 至於莫名換了簽押的檔案會不會被承認, 就不是他該煩惱的問題了, 不承認的話就駁回讓申請人再重新送件吧。

「嘛、你高興就好,但很像你會採取的行動啊,下士。」起伏的語調充斥著笑意,「雖然是噩夢,但會做夢還是挺不錯的。空著的時候與其在房間待機,不如去圖書館找找心理書,說不定能孵出好夢呢;到訓練場多發洩一下也行,順便提升戰力。」真心建議。

陸一聽著對方的笑聲, 也不懂對方為何而笑, 剛剛自己的話有甚麼不對嗎?看著對方重新簽署的檔案, 他也沒有多想甚麼。對方說出的提議, 也並沒有與任何命令有抵觸, 他點點頭誠心的接受提議。「我明白了。」

「嗯、嗯, 乖孩子。」勾唇, 用研究所常用的那套哄小孩的方式讚揚, 亞岱爾放下筆拿起簽屬好的一疊檔案朝陸一遞去, 「沒其他事的話, 回去時這疊就分送回各科室。」

「了解。」陸一接過文件, 想著自己的事也已經完成了, 那就離開吧。陸一把文件分好類後, 便拿著檔案離去了。

隨著陸一離去,辦公室除了桌上的水杯與消了一疊的文件外又回歸原樣,粗略抓了一下時間, 剩下的份量……大概不用到晚餐就能結束?

歪著頭眨了眨眼,他自覺地放慢了速度,超過時間的話,米婭會帶食物來投餵呢——比餐廳的做的更合他的意!